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令和７年荒川区教育委員会第１１回定例会 

 

 

 １ 日  時      令和７年６月１３日   午後２時００分 

 

 ２ 場  所      特別会議室 

 

 ３ 出席委員    教   育   長           阿 部 忠 資 

教育長職務代理者           繁 田 雅 弘 

委      員           長 島 啓 記 

委      員           八 木 敦 子 

委      員           中 澤 礼 子 

 

 ４ 出席職員    教 育 部 長           菊 池 秀 幸 

           教 育 総 務 課 長           浦 田 寛 士 

           教 育 施 設 課 長           井 上 千 恵 

           教育施設計画担当課長           福 木 妙 子 

           学 務 課 長           渡 辺 裕 登 

           指 導 室 長           下 条 知 淑 

           教育センター所長           塩 尻   浩 

           生 涯 学 習 課 長           篠 原 啓 輔 

      生涯学習担当課長     加 瀨 優 大 

           書      記           原 田 正 伸 

           書      記           大 西 寛 和 

           書      記           齋 藤 一 幸 

           書      記           吉 田 夏 彦 

           書      記           宮 島 弘 江 
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（１）報告事項 

   ア 学校施設建替え計画の検討状況（中間報告２回目）について 

   イ 荒川区立中学校教員の任用の無効について 

  ウ 第４４回「あらかわの伝統技術展」の開催について 

 

（２）その他 
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○教育長 ただいまから荒川区教育委員会令和７年第１１回定例会を開催いたします。 

   出席者数の御報告を申し上げます。本日５名出席でございます。 

   議事録の署名委員は、繁田委員及び八木委員にお願いいたします。 

   ３月２８日開催の第６回定例会の議事録につきましては、前回の定例会にて配付し、この

間、確認していただきました。本日、特に委員の皆様から意見等がなければ承認したいと存

じますが、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○教育長 それでは、承認いたします。 

    本日の議事日程に従いまして、議事を進めていきたいと思います。 

   本日は報告事項３件でございます。 

   まず、報告事項ア「学校施設建替え計画の検討状況（中間報告２回目）について」でござ

います。 

   本件につきましては、令和７年７月１日の荒川区議会文教・子育て支援委員会への報告ま

で公正を確保する必要がありますため、会議規則第１１条の規定により、会議を非公開とし

て報告を受けたいと思いますが、御異議はございませんでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○教育長 ありがとうございます。異議ないものと認めます。 

   報告事項アにつきましては、会議を非公開として報告を受けます。 

   それでは、教育施設計画担当課長より説明をお願いいたします。 

〔非公開〕 

○教育長 それでは、次に報告事項のイ「荒川区立中学校教員の任用の無効について」でござい

ます。 

   本件につきましては、個人情報を含む案件でございますので、会議規則第１１条の規定に

より、この件につきましても会議を非公開として報告を受けたいと存じますが、御異議ござ

いませんでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○教育長 異議ないものと認めます。 

   本件につきましては会議を非公開といたしますので、一度委員会を閉めさせていただきま

す。教育部長と指導室長を除いて退室をお願いいたします。 

〔退出〕 

〔入室〕 

○教育長 それでは、委員会を再開したいと存じます。 
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   報告事項ウ「第４４回『あらかわの伝統技術展』の開催」につきまして、生涯学習課長か

ら説明をお願いします。 

○生涯学習課長 本日は、第４４回を迎えます「あらかわの伝統技術展」の開催について、御説

明をさせていただきます。 

   会期等は資料記載のとおりでございます。令和７年７月４日の金曜日から７月６日の日曜

日までの３日間、午前１０時から午後５時の間、荒川総合スポーツセンターで開催をする予

定でございます。 

   また、開会セレモニーにつきましては、伝統技術展初日の７月４日の開会前、午前９時か

ら行う予定でございます。教育委員の皆様におかれましては、御都合よろしければ、御出席

賜われればと考えているところでございます。 

   伝統技術展の内容につきましては、資料記載のとおりでございます。伝統工芸技術の実

演・展示・販売はもちろんのこと、体験コーナーですとか、若手職人コーナーのほか、大太

鼓演奏や相撲甚句、茶席の「芭蕉庵」などを実施する予定でございます。 

   また、今年度は、福島市などの交流都市の御協力を頂きまして、物販コーナーの充実を図

ってまいる予定でございます。参加いただける職人の方々につきましては、区内の職人の方、

また荒川マイスターの方、それから荒川区外の職人の方、今のところ５４名の方に御参加い

ただける予定でございます。 

   この伝統技術展は区内外からの多くのお客様をはじめとして、区内の小学校の見学も予定

をしておりまして、多くの児童の方に、江戸時代から受け継がれた伝統工芸技術に触れてい

ただきまして、日本の伝統工芸を体感する場としていただきたいと考えてございます。 

   さらには、海外の方からの御来場も見られる状況でございます。そういったことを踏まえ

まして、希望する職人の方には、昨年度からリースによるキャッシュレス決済の機器の導入

を進めているところでございます。 

   簡単ではございますが、御説明は以上となります。よろしくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明について、何か御質問ございますでしょう

か。 

   ４日は、教育委員の先生方にも参加いただくような感じなのでしょうか。 

○生涯学習課長 開会式に御出席いただければと考えてございます。 

○教育長 ここにある主催者挨拶というのは、どなたになるのですか。 

○生涯学習課長 区長です。あと、職人の代表であります保存会の会長にお願いしたいと考えて

おります。 

○教育長 分かりました。教育委員会も主催には入っているわけですね。 
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以前は、小規模でやっていたときがあって、町屋文化センターでやっていたのですよね。

町屋文化センターの２階でしたか。ちょうどそのときに、随分前の話ですけれども、社会党

の土井たか子さんという当時の党首が、ＮＨＫか何かのニュースでやっていて、それを見て、

急遽見に来たという、そんなこともあったのですよね。要するに伝統工芸技術というのが、

やはり下町のほうで息づいているというのをしっかりと見たいと、そういうことがあって、

新聞報道などもあって。もう随分前の話ですけれどもね。昔の話で申し訳ないのですが。町

屋文化センターですから、このスポーツセンターでやる前の、本当に前身の頃の時代です。 

   荒川区でずっとこうやって脈々と伝統的にやっている行事ですので、この７月４日でなく

ても、機会があればぜひにと思います。 

   では、この件につきましてはよろしいでしょうか。 

〔「なし」の声あり〕 

○教育長 ありがとうございました。 

   次に、その他の報告事項でございます。教育委員会の日程につきまして、事務局から何か

ございますか。 

○教育総務課長 本日は、委員の皆様、どうもお疲れさまでございます。今、篠原生涯学習課長

から御案内がありました、資料１０ページでございます。 

   項番３、その他の予定のところの伝統技術展、７月４日金曜日。復唱となりますが、開会

式は９時からということでございますけれども、もしこの時点で御出席がお分かりになられ

るようでしたら。 

○八木委員 出席させていただきます。 

○長島委員 私も出席させていただきます。 

○教育総務課長 ありがとうございます。 

あとは記載のとおりとなってございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

   以上でございます。 

○教育長 ありがとうございました。 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会令和７年第１１回定例会を閉会いたします。あ

りがとうございました。 

―了― 


